



В Киреевском районе ранее неоднократно судимый мужчина признан виновным в совершении особо тяжких преступлений

Собранные Следственным отделом по городу Киреевск СУ СКР по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 42-летнего ранее неоднократно судимого жителя Киреевского района Виктора Деткова, обвинявшегося в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), ч.1 ст.161УК РФ (грабеж), п. «в» ч.2 ст.163 УК РФ (вымогательство, с применением насилия), ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2014 года на территории дачного кооператива в Киреевском районе Детков в процессе распития спиртного, в ходе ссоры с 41-летним знакомым подверг его избиению, а затем нанес удар ножом в область спины. После этого обвиняемый завладел мобильным телефоном потерпевшего и скрылся. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Через некоторое время Детков в г.Болохово пришел домой к матери погибшего и, вымогая денежные средства, похитил у нее 5500 рублей. В процессе возникшей впоследствии ссоры злоумышленник, с целью убийства, нанес 78-летней женщине несколько ударов ножом в область грудной клетки, отчего потерпевшая скончалась.

Приговором суда Деткову назначено наказание в виде 17 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

27 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/899447>